Ponuvk nos.3

Pama nepegHasa noa.1

),

NMoakaT Ans CHer

Ponuk nos.4

ApTukyn: 444.0005.2

8

. Pama nepegHssi.................... 1wt 8. Wanba 10....c.cccceeeeeevnn. 8 wr.

1 1
2. Pama 3a0HAR . ..o 1wt 9. Manka M8...........ccc........ 24 wr. J
3. POMMK. e eeeeeeeeeeeeeeeeeeneee 2wt 10. Faika MA0......oooooo..... 4w 12
4. POMUK. ..o 2 Wt 11. Bont M8x16......ccceveeee.... 16 wr

I 1T 1 WT. 12. BOAT M10XE5.....rrr.o. 4w, Tpy6a nos. 5

6. Wnunbka M8x290................. 4 wt. 13. Koneco noBOPOTHOE....... 4 wr.

7. Wanba 8......cccoeevveeeeeiiieinnn, 24 wr.

Pama 3aaHsas nos.2

Koneco noBopoTHoe no3.13

1. YcTaHOBWTL PONUKK M03. 3 1 N03. 4 B KPOHLUTEWHLI NepedHe pamel no3. 1, 3akpenuTsb Wnunbkamu M8
noa. 6, rankamm nos. 9, yepes LWanbel nNos. 7.

2. YcTaHOBUTL Koreca NoBOpPOTHble nNo3. 13 Ha nnowanku nepenHen u 3agHen pambl no3. 1 v nos. 2,
3akpenutb 6ontammn M8x16 nos. 11, rakkamm nos. 9, wanbamm nos. 7.

3. CoegnHunTb pamy nepegHioto no3. 1 1 pamy 3agHiow noa. 2 Tpyboi noa. 5, 3akpenutb Gontammn M10x65
nos. 12, rakamum nos. 10, yepes waibsl nos. 8.

4. InuHy nogkata perynMpoeath cMeLleHneM TpyObl no3. 5 B pamy 3aAHI00 Noa. 2.

5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHKS KDOME POSMKOB.

HEOBXOOUMbIA UHCTPYMEHT

S-13,5-17

MOMEHT 3ATAXKW

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @MIU-SO Nm

TR
Bcs npoaykuua ceptudvumposaHa ISO c'l' TexHuueckas nogaeprkka: www.rivalauto.com
NG


1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


